
2 自分は授業心得を守って授業に臨んでいる。

3 自分は、進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

4 自分は、少人数授業や習熟度別学習など、学習環境に満足している。

生徒
昼間主 夜間主

35%

33%

29%

50%

47%

45%

44%

0%

12%

15%

19%

25%

6%

8%

8%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

1 自分は郡山萌世高校に入学して良かった。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

50%

37%

33%

0%

27%

16%

48%

0%

9%

21%

10%

0%

14%

26%

10%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

1 自分は郡山萌世高校に入学して良かった。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

35%

26%

32%

25%

54%

56%

47%

25%

8%

15%

14%

50%

3%

3%

6%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

2 自分は授業心得を守って授業に臨んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

33%

21%

28%

25%

46%

52%

49%

0%

18%

24%

18%

50%

3%

3%

5%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

3 進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

34%

25%

20%

50%

45%

54%

62%

25%

17%

15%

11%

25%

4%

7%

6%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

4 少人数授業や習熟度別学習など、学習環境に

満足している。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

50%

26%

43%

0%

32%

63%

43%

0%

14%

5%

10%

0%

5%

5%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

2 自分は授業心得を守って授業に臨んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

27%

16%

33%

0%

45%

47%

43%

0%

27%

32%

10%

0%

0%

5%

14%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

3 進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

32%

11%

33%

0%

50%

42%

48%

0%

9%

37%

14%

0%

9%

11%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

4 少人数授業や習熟度別各週など、学習環境に

満足している。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

1



6 学校は、いじめにいついてアンケートなどを通して適切に取り組んでいる。

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣についての指導をしている。

生徒
昼間主 夜間主

18%

21%

14%

0%

41%

36%

51%

50%

32%

29%

22%

25%

9%

13%

14%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

5 自分は、学力が向上していると思う。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

36%

11%

24%

0%

32%

32%

43%

0%

27%

42%

24%

0%

5%

16%

10%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

5 自分は、学力が向上していると思う。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

44%

34%

39%

0%

39%

46%

46%

50%

13%

13%

13%

25%

4%

7%

3%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

6 学校は、いじめにいついてアンケートなどを通して

適切に取り組んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

55%

32%

52%

0%

23%

32%

38%

0%

18%

21%

5%

0%

5%

16%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

6 学校は、いじめにいついてアンケートなどを通して

適切に取り組んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

32%

31%

37%

0%

55%

46%

43%

25%

11%

17%

16%

50%

3%

6%

4%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

45%

22%

38%

25%

41%

52%

44%

25%

11%

22%

16%

25%

3%

3%

1%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣につ

いての指導をしている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

32%

16%

48%

0%

50%

32%

29%

0%

18%

37%

10%

0%

0%

16%

14%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

45%

26%

38%

0%

27%

32%

24%

0%

23%

32%

19%

0%

5%

11%

19%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣につ

いての指導をしている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

2



10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を身につけることに努めている。

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えている。

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を通して考える機会を設け、必要な情報や助言を提供している。

生徒
昼間主 夜間主

32%

28%

25%

0%

29%

33%

41%

0%

29%

22%

11%

50%

9%

17%

23%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

9 自分は、生徒会活動や委員会活動、部活動等に

意欲的に取り組んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

36%

21%

34%

25%

42%

56%

52%

25%

17%

18%

10%

25%

5%

4%

4%

25%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を

身につけることに努めている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

14%

16%

48%

0%

45%

37%

38%

0%

18%

21%

10%

0%

23%

26%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

9 自分は、生徒会活動や委員会活動、部活動等に

意欲的に取り組んでいる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

36%

5%

33%

0%

45%

37%

48%

0%

18%

53%

10%

0%

0%

5%

10%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を

身につけることに努めている。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

39%

24%

32%

25%

47%

40%

44%

25%

9%

29%

18%

50%

4%

7%

6%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えてい

る。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

44%

33%

37%

25%

40%

42%

38%

0%

13%

11%

13%

25%

3%

15%

13%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を

通して考える機会を設け、必要な情報や助言を提供して

いる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

32%

16%

48%

0%

41%

58%

38%

0%

27%

16%

10%

0%

0%

11%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えてい

る。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

45%

37%

48%

0%

32%

37%

38%

0%

9%

16%

0%

0%

14%

11%

14%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を

通して考える機会を設け、必要な情報や助言を提供して

いる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない
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13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて支援している。

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡している。

39%

24%

32%

25%

47%

40%

44%

25%

9%

29%

18%

50%

4%

7%

6%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得

に向けて支援している。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

32%

16%

48%

0%

41%

58%

38%

0%

27%

16%

10%

0%

0%

11%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得

に向けて支援している。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

44%

33%

37%

25%

40%

42%

38%

0%

13%

11%

13%

25%

3%

15%

13%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡して

いる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

45%

37%

48%

0%

32%

37%

38%

0%

9%

16%

0%

0%

14%

11%

14%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡して

いる。

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない
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※「1 自分は郡山萌世高校に入学して良かった。」に 肯定的 に答えた生徒が 2 以降どのように答えたか、
   同様に 1 に 否定的 に答えた生徒 が 2 以降どのように答えたか集計しました。

→肯定的（「あてはまる」「ややあてはまる」） →否定的（「ややあてはまらない」「あてはまらない」）

2 自分は授業心得を守って授業に臨んでいる。

3 自分は、進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

4 自分は、少人数授業や習熟度別学習など、学習環境に満足している。

5 自分は、学力が向上していると思う。

夜間主

生徒・クロス集計

昼間主

91%

91%

84%

50%

9%

9%

16%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

88%

100
%

82%

0%

12%

0%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

60%

78%

100
%

0%

40%

22%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

81%

81%

91%

50%

19%

19%

9%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

71%

45%

38%

0%

29%

55%

62%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

80%

88%

0%

18%

20%

12%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

44%

25%

0%

60%

56%

75%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

85%

87%

95%

100
%

15%

13%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

53%

50%

48%

50%

47%

50%

52%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

88%

70%

88%

0%

12%

30%

12%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

60%

33%

50%

0%

40%

67%

50%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

65%

61%

69%

100
%

35%

39%

31%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

29%

45%

52%

0%

71%

55%

48%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

76%

60%

76%

0%

24%

40%

24%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

22%

25%

0%

60%

78%

75%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

76%

50%

62%

50%

24%

50%

38%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的
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※「1 自分は郡山萌世高校に入学して良かった。」に 肯定的 に答えた生徒が 2 以降どのように答えたか、
   同様に 1 に 否定的 に答えた生徒 が 2 以降どのように答えたか集計しました。

→肯定的（「あてはまる」「ややあてはまる」） →否定的（「ややあてはまらない」「あてはまらない」）

6 学校は、いじめにいついてアンケートなどを通して適切に取り組んでいる。

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣についての指導をしている。

9 自分は、生徒会活動や委員会活動、部活動等に意欲的に取り組んでいる。

夜間主

生徒・クロス集計

昼間主

85%

88%

91%

100
%

15%

12%

9%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

76%

50%

67%

0%

24%

50%

33%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

94%

90%

88%

0%

6%

10%

12%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

20%

33%

100
%

0%

80%

67%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

91%

84%

90%

50%

9%

16%

10%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

65%

55%

52%

0%

35%

45%

48%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

94%

70%

82%

0%

6%

30%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

22%

50%

0%

60%

78%

50%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

88%

81%

91%

100
%

12%

19%

9%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

76%

50%

57%

0%

24%

50%

43%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

60%

71%

0%

18%

40%

29%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

56%

25%

0%

60%

44%

75%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

64%

67%

72%

0%

36%

33%

28%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

47%

40%

48%

0%

53%

60%

52%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

65%

80%

82%

0%

35%

20%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

22%

100
%

0%

60%

78%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的
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※「1 自分は郡山萌世高校に入学して良かった。」に 肯定的 に答えた生徒が 2 以降どのように答えたか、
   同様に 1 に 否定的 に答えた生徒 が 2 以降どのように答えたか集計しました。

→肯定的（「あてはまる」「ややあてはまる」） →否定的（「ややあてはまらない」「あてはまらない」）

10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を身につけることに努めている。

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えている。

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を通して考える機会を設け、必要な情報や助言を提供している。

昼間主 夜間主

生徒・クロス集計

82%

87%

95%

100
%

18%

13%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

59%

45%

62%

0%

41%

55%

38%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

88%

80%

94%

0%

12%

20%

6%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

80%

56%

100
%

0%

20%

44%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

91%

70%

86%

50%

9%

30%

14%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

82%

40%

86%

0%

18%

60%

14%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

70%

88%

0%

18%

30%

12%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

78%

75%

0%

60%

22%

25%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

87%

95%

100
%

18%

13%

5%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

59%

45%

62%

0%

41%

55%

38%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

90%

82%

0%

18%

10%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

60%

56%

100
%

0%

40%

44%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的
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13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて支援している。

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡している。

85%

77%

79%

50%

15%

23%

21%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

65%

45%

48%

50%

35%

55%

52%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

90%

82%

0%

18%

10%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

40%

78%

75%

0%

60%

22%

25%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

85%

77%

79%

50%

15%

23%

21%

50%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

82%

65%

62%

0%

18%

35%

38%

100
%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的

82%

90%

82%

0%

18%

10%

18%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

肯定的

60%

56%

100
%

0%

40%

44%

0%

0%

0% 50% 100%

1年

2年

3年

4年

否定的
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※「1 子どもを郡山萌世高校に入学させて良かった。」に 肯定的 に答えた保護者が 2 以降どのように答えたか、
   同様に 1 に 否定的 に答えた保護者が 2 以降どのように答えたか集計しました。

→肯定的（「あてはまる」「ややあてはまる」） →否定的（「ややあてはまらない」「あてはまらない」）

2 子どもは高校生として、しっかりと学習に取り組んでいる。 3 学校は、子どもの履修・修得について本人の自覚を促し、
   保護者とも連携しようとしている。

4 子どもは、少人数授業や習熟度別学習など、学校の 5 子どもは、学力が向上していると思う。
   学習環境に満足している。

6 学校は、いじめについて子どもへのアンケート調査などを 7 子どもは、高校生としてふさわしい生活をしている。
  通して適切に取り組んでいる。

保護者・クロス集計

75% 25%

0% 50% 100%

肯定的

33% 67%

0% 50% 100%

否定的

92% 8%

0% 50% 100%

肯定的

67% 33%

0% 50% 100%

否定的

92% 8%

0% 50% 100%

肯定的

42% 58%

0% 50% 100%

否定的

76% 24%

0% 50% 100%

肯定的

25% 75%

0% 50% 100%

否定的

85% 15%

0% 50% 100%

肯定的

50% 50%

0% 50% 100%

否定的

83% 17%

0% 50% 100%

肯定的

42% 58%

0% 50% 100%

否定的
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※「1 子どもを郡山萌世高校に入学させて良かった。」に 肯定的 に答えた保護者が 2 以降どのように答えたか、
   同様に 1 に 否定的 に答えた保護者が 2 以降どのように答えたか集計しました。

→肯定的（「あてはまる」「ややあてはまる」） →否定的（「ややあてはまらない」「あてはまらない」）

8 学校は、子どもに規範意識や基本的生活習慣についての 9 子どもは、適切な人間関係を築くことや社会性を身に付けることに
   指導をしている。    努めている。

10学校では、面談などを通して子どもの進路について適切な指導を11学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて
   している。     子どもを支援している。

12学校は、保護者とともに子どもの指導に努めている。 13学校は、ホームページの更新や「携帯連絡網」等により、
   情報を適切に発信している。

保護者・クロス集計

97% 3%

0% 50% 100%

肯定的

67% 33%

0% 50% 100%

否定的

87% 13%

0% 50% 100%

肯定的

42% 58%

0% 50% 100%

否定的

92% 8%

0% 50% 100%

肯定的

75% 25%

0% 50% 100%

否定的

82% 18%

0% 50% 100%

肯定的

75% 25%

0% 50% 100%

否定的

91% 9%

0% 50% 100%

肯定的

58% 42%

0% 50% 100%

否定的

90% 10%

0% 50% 100%

肯定的

75% 25%

0% 50% 100%

否定的
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H30 生徒・保護者一覧

39%

40%

35%

32%

29%

28%

36%

33%

40%

19%

27%

27%

33%

34%

39%

42%

47%

44%

48%

35%

42%

46%

41%

41%

52%

48%

51%

42%

12%

14%

12%

19%

17%

21%

18%

16%

13%

28%

16%

21%

12%

15%

11%

4%

5%

5%

5%

17%

5%

5%

5%

12%

6%

5%

4%

9%

0% 50% 100%

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡している。

13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて支

援している。

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を通して考える

機会を設け、必要な情報や助言を提供している。

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えている。

10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を身につけることに努

めている。

9 自分は、生徒会活動や委員会活動、部活動等に意欲的に取り組ん

でいる。

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣についての指導をして

いる。

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

6 学校は、いじめについてアンケートなどを通して適切に取り組んで

いる。

5 自分は、学力が向上していると思う。

4少人数授業や習熟度別学習など、学習環境に満足している

3 自分は、進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

2自分は授業心得を守って授業に臨んでいる

1自分は郡山萌世高校に入学して良かった

生徒

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

42%

39%

37%

43%

38%

39%

35%

30%

33%

39%

42%

25%

60%

47%

49%

45%

48%

46%

55%

45%

53%

40%

50%

49%

48%

34%

9%

10%

17%

9%

14%

5%

17%

15%

20%

10%

9%

21%

5%

2%

1%

2%

0%

2%

0%

2%

2%

7%

1%

0%

6%

1%

0% 50% 100%

13学校は、ホームページの更新や「携帯連絡網」等により、情報を

適切に発信している。

12学校は、保護者とともに子どもの指導に努めている。

11学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて子

どもを支援している。

10学校では、面談などを通して子どもの進路について適切な指導

をしている。

9子どもは、適切な人間関係を築くことや社会性を身に付けること

に努めている。

8学校は、子どもに規範意識や基本的生活習慣についての指導を

している。

7子どもは、高校生としてふさわしい生活をしている。

6学校は、いじめについて子どもへのアンケート調査などを通して

適切に取り組んでいる。

5子どもは、学力が向上していると思う。

4子どもは、少人数授業や習熟度別学習など、学校の学習環境に

満足している。

3学校は、子どもの履修・修得について本人の自覚を促し、保護者

とも連携しようとしている。

2子どもは高校生として、しっかりと学習に取り組んでいる。

1子どもを郡山萌世高校に入学させて良かった。

保護者

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない
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H29 生徒・保護者一覧

0.373860182

0.386018237

0.306990881

0.310030395

0.29787234

0.255319149

0.340425532

0.32218845

0.389057751

0.200607903

0.276595745

0.303951368

0.328267477

0.446808511

0.352583587

0.376899696

0.480243161

0.455927052

0.455927052

0.364741641

0.495440729

0.431610942

0.404255319

0.386018237

0.519756839

0.449848024

0.474164134

0.401215805

0.185410334

0.155015198

0.155015198

0.167173252

0.182370821

0.185410334

0.124620061

0.194528875

0.161094225

0.29787234

0.164133739

0.191489362

0.133738602

0.112462006

0.088145897

0.082066869

0.05775076

0.066869301

0.063829787

0.194528875

0.039513678

0.051671733

0.045592705

0.11550152

0.039513678

0.054711246

0.063829787

0.039513678

0% 50% 100%

14 自分は、学校からのプリントを保護者にきちんと渡している。

13 学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて支

援している。

12 学校は、自分の進路について、面接や進路行事等を通して考える

機会を設け、必要な情報や助言を提供している。

11 自分は、高校卒業後の進路について真剣に考えている。

10 自分は、適切な人間関係を築くことや社会性を身につけることに努

めている。

9 自分は、生徒会活動や委員会活動、部活動等に意欲的に取り組ん

でいる。

8 学校は、生徒に規範意識や基本的生活習慣についての指導をして

いる。

7 自分は、高校生としてふさわしい生活をしている。

6 学校は、いじめにいついてアンケートなどを通して適切に取り組ん

でいる。

5 自分は、学力が向上していると思う。

4少人数授業や習熟度別学習など、学習環境に満足している

3 自分は、進路希望や興味・関心にあった科目選択ができる。

2自分は授業心得を守って授業に臨んでいる

1自分は郡山萌世高校に入学して良かった

生徒

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

0.466666667

0.4

0.336787565

0.432989691

0.364102564

0.338461538

0.353846154

0.302083333

0.297435897

0.323076923

0.430769231

0.302564103

0.548717949

0.487179487

0.492307692

0.476683938

0.448453608

0.538461538

0.584615385

0.512820513

0.515625

0.471794872

0.548717949

0.497435897

0.492307692

0.405128205

0.030769231

0.092307692

0.165803109

0.103092784

0.087179487

0.071794872

0.123076923

0.15625

0.194871795

0.123076923

0.056410256

0.184615385

0.035897436

0.015384615

0.015384615

0.020725389

0.015463918

0.01025641

0.005128205

0.01025641

0.026041667

0.035897436

0.005128205

0.015384615

0.020512821

0.01025641

0% 50% 100%

13学校は、ホームページの更新や「携帯連絡網」等により、情報を

適切に発信している。

12学校は、保護者とともに子どもの指導に努めている。

11学校は、資格取得や検定試験の情報を提供し、取得に向けて子

どもを支援している。

10学校では、面談などを通して子どもの進路について適切な指導

をしている。

9子どもは、適切な人間関係を築くことや社会性を身に付けること

に努めている。

8学校は、子どもに規範意識や基本的生活習慣についての指導を

している。

7子どもは、高校生としてふさわしい生活をしている。

6学校は、いじめについて子どもへのアンケート調査などを通して

適切に取り組んでいる。

5子どもは、学力が向上していると思う。

4子どもは、少人数授業や習熟度別学習など、学校の学習環境に

満足している。

3学校は、子どもの履修・修得について本人の自覚を促し、保護者

とも連携しようとしている。

2子どもは高校生として、しっかりと学習に取り組んでいる。

1子どもを郡山萌世高校に入学させて良かった。

保護者

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない
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　〇意見・要望等

　　保護者

HPにもっとたくさん普段の学校生活がわかる様子がでているとよいと思います。

進学希望生徒への指導・対策をよろしくお願いします。

自分のペースで登校させていただいていると思います。

３年間同じクラスではなくコース別に編成しても良いのでは。

委員会等のお知らせを当日ではなく、最低でも1週間前に行ってもらわないと、アルバイトをしている人は休めないです。

けがをして帰ってきたことがあった。その場合、連絡がほしいです。

就職活動のお手伝いアドバイス大変たすかりました。

小中学校ではいろいろな事がありましたが、取り戻せたような気がします。

子供は、集団の中でうまくやっていくことが苦手で、体育の授業でペアを作ることが大変苦痛に感じています。

換気をよくしてほしい。パソコンが古いので新しいものに換えて下さい。

保護者に対しての情報発信が少ないと感じています。
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